

A r ó z s a f ü z é r

Szőkefalva fényében

Fél éve zárultak a Mária jelenések az erdélyi Szőkefalván, mely eseménysorozattal kapcsolatban a területileg illetékes püspök körlevelet adott ki, hogy a hívek és papok nyugodtan látogathatják. Ezért most, a böjtidő kezdetén felmerült bennem a kérdés, hogy a Szűzanya, aki Szőkefalván a Fény Királynőjeként mutatkozott be, az üzeneteiben milyen súlyt helyez a böjtre. Mindenki tudja, hogy az üzenetek minden alkalommal egy kicsit másról szólnak, de természetesen a legfontosabb dolgokat többször említi a Szent Szűz.

Szőkefalván tíz év alatt 23 jelenés volt, melyből 21 alkalommal üzenet is elhangzott. Érdekes, hogy a 21 üzenetből 13-szor kéri a Fény Királynője, hogy imádkozzunk és böjtöljünk. Vagyis azt, hogy az ima megerősítéseként rendszeresen tegyünk böjti felajánlást is. Természetesen a Szűzanya a legkeményebb böjtöt kéri, melyet nem mindenki tud teljesíteni. Valljuk meg magunk előtt, ha sokkal kevesebbet kérne a Szent Szűz, akkor azon kérését teljesítenénk csak részben, vagyis akkor szinte semmit nem tennénk. Így a jó szándékú hívők igyekeznek a magasra tett mércét teljesíteni – kinek-kinek hogy sikerül.

Igen meglepő a Szűzanya kérése egyik alkalommal: „Drága gyermekeim! Meghívlak benneteket újra az imára és a böjtre, mert böjttel és imával állíthatjátok meg a természeti katasztrófákat.” (2003.06.17.) Érdemes elgondolkodnunk ezen. Ilyen egyszerű lenne a komoly bajoktól, a katasztrófáktól való távolmaradásunk? Igen! Akkor miért nem tesszük meg a tőlünk telhetőt. Akkor miért pártszónokoktól vagy parlamenti törvény-alkotóktól várjuk a nagy csapások távoltartását? „Csak” imára és böjtre lenne szükség, a többi a kegyelem elintézné! Miért nem tesszük ezt a „csak”-ot? Mert kellemetlen. Mert felborítaná a hétköznapijaink kellemes, langyos folyását. Krisztus azt mondta, hogy a langyosakat elutasítja. Akkor miért akarok langyos maradni a hitemben?

Itt a nagyböjti idő. Cselekedjünk! Határozzuk el és kezdjük el, először például csak a pénteki nappal! Aztán bővíthető. Imádkozzunk és böjtöljük, mert ez az igazi belső öröm egyik forrása!

A Fény Királynőjének nagyböjti kéréseiből:

„Drága gyermekeim, beléptetek a húsvéti nagyböjtbe. Nyissátok ki szíveteket, imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok! Böjtöljetez kenyéren és vízen, hétfőn, szerdán, és pénteken! Imádkozzatok naponta három rózsafüzért és a keresztutat! Gyónjatok és áldozatok minél gyakrabban! Olvassatok egy részt a Szentírásból, és aszerint éljetez! Így várjátok az én Szent Fiam feltámadása ünnepeét... (2000.03.08.) „Imádkozzatok a rózsafüzért és a keresztutat naponta! Böjtöljetez, úgy ahogyan már kértem: hétfőn, szerdán és pénteken, kenyéren és vízen. Tisztítsátok meg lelketeket a szentgyónásban, hogy tiszta legyen! Ahogyan a virág kinyílik május hónapjában, úgy nyíljon ki a ti szívetek is a bűn fekete felhőjéből.” (2002.03.15.) „Drága pap fiaim! A Sátán el akar csábítani a világi dolgokkal. Ne féljetez, én a ti édesanyátok veletez vagyok. Fegyverkezzetez fel az ima fegyverével! Szeretlek mindnyájatokat.” (A papoknak szóló üzenet, 2003.02.22.) „Drága pap fiaim! Legyetez égő fáklyák a nagy viharban, amely hamarosan rátok zúdul.” (A papoknak szóló üzenet, 2004.02.26.) „Drága gyermekeim! Annyira szeretlek titeket, ne féljetez. Legyetez nyitott szívéük, én veletez vagyok. Betakarlak titeket, és nem hagylak elveszni, ha megtartjátok üzeneteimet. Nehéz időz várnak reátok. Ne gondolkoztatok, nagyon közel van az idő. Kezdetek el imádkozni szívből és szívvel!” (2005.03.10.) „Drága pap fiaim! Ne esetek kétségbe, mert közeledik a megpróbáltatás órája. Őrködök felettetez és szeretlek mindnyájatokat.” (A papoknak szóló üzenet, 2005.03.10.)

Tehát mi a teendőnk?

- Imádkozzunk rendszeresen, különösen a rózsafüzért és a keresztutat;
- fedezzük fel újból a kilencedek erejét;
- böjtöljünk, ki-ki mit vállal, de azt tege rendszeresen;
- olvassunk minden nap egy részt a Szentírásból és legalább néhány percet gondolkozzunk el az olvasottak felett;
- gyónjunk és áldozunk minél gyakrabban, valamint
- gyakoroljuk az odafigyelő szeretetet embertársaink iránt.

Jánossy Gábor